

Истринские лицеисты побывали в «Партизанской деревне» парка «Патриот»

Член Общественной палаты г. о. Истра, заместитель председателя комиссии по патриотическому воспитанию, развитию добровольческого движения и работе с молодежью Любовь Шпехт, совместно с классным руководителем 2В класса Лицея города Истра @litseiistra (<https://instagram.com/litseiistra?igshid=2rg5tzcki201>) Оксаной Демьяненко организовала экскурсию для детей в «Партизанскую деревню» Парка Патриот.

По мнению Любви, в современном мире изучение истории своей страны не ограничивается информацией из учебников, дети могут получать интересную информацию в формате интерактивный площадок.

- Именно поэтому мы решили отвезти детей в «Партизанскую деревню». Школьники посмотрели, как выживали партизаны в лесу во времена Великой Отечественной войны, как они вели хозяйство и попробовали настоящую партизанскую кухню. По мнению ребят, поездка удалась, - прокомментировала Любовь Шпехт.

Работа по организации подобных экскурсий будет обязательно продолжена.

Видео путешествия можно посмотреть здесь: <https://www.instagram.com/p/COQP8VKDPT8/?igshid=ie478dccbb0r>

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ПаркПатриот #ПартизанскаяДеревня
#Экскурсия #Патриотизм #лицейистра







